Toyota Yaris Verso,
Rok prod: od 1999 - 01.2006

Instrukcja montazu:
(bez demontazu i podcinania zderzaka )
. Odkreci¢ ucha holownicze z prawej i lewej strony (dalej nie bedg wykorzystane ) .
2. Przytozy¢ belke gtéwna do podtuznic i przykreci¢ w otworach fabrycznych srubami
M10x1,25x35 stosujgc podktadki powiekszone, podktadki sprezyste.
3. Przykreci¢ wszystkie sSruby momentami wg tabeli.
4. Przykreci¢ kule i blache gniazdka elektrycznego srubami M12x70
(podkiadki, podktadki sprez., nakretki ) . Momenty przykrecenia wg tabeli.
5. Podtaczy¢ przewody elektryczne wg instrukciji.

—_

Fitting instructions:

(Rear bumper removing and cutting is not required. )

1. Remove towin eye from the left and right stringer (it will be noy re-used ) .

2. Apply the towbar mainframe to the stringers and screw in factory points using
bolts M10x1,25x35, enlarged washers, spring washers.

3. Tighten all the bolts according to the torque settings - see the table.

4. Fix the ball and electric plate with the bolts M12x70 (washers, spring washers
nuts ) . Torque settings according to the table.

5. Connect the electric wires according to the instructions.

ZESTAW SRUBOWY:

SRUBY:

M12x70- 8.8 -2szt.
M10x1,25x35-8.8 -4 szt.
PODKLADKI:

13 - 2szt.

$10,5x¢30 - 4 szt.
PODKL. SPREZYSTE:

$12,2 - 28zt
$10,2 - 4 szt.
NAKRETKI:

M12-8 - 2szt.

\; M10x1,25x35

M10x1,25x35

M6 - 11Nm,

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8):
Torque settings for nuts and bolts (8.8)
M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm; M16-195Nm.




